BK S:t Erik
Sondagsbridgen HCP/Scratch 2021-01-03

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 80 310.3 58.77 Karin Ekhammar - Lena Fagerstrom 54543 40724 BK S:tErik
2 74 2946 55.80 Rolf Lowenborg - Birgitta Soderbergh 57167 57168 BK Alert
3 75 291.3 55.18 Elena Strém - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
4 10 2909 55.10 Mats Leander - Mi Andrén 49370 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
5 12 283.8 53.75 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
6 69 280.9 53.21 Paul Grengel - Fredrik Sandwall 47220 25808 BK S:t Erik
7 71 279.2 52.88 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
8 7 278.8 52.80 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766 BK S:t Erik
9 3 277.0 52.47 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
10 73 2755 52.18 Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
11 5 274.3 51.96 Bjorn Westergren - Hans Néareskog 52740 39148 Lidingd FLP - BK S:t Erik
12 8 268.8 50.91 Kijell Pettersson - Lena Engman 1454 61439 BK S:tErik
13 72 268.6 50.88 Anneliese Schapira - Margit Belenius 16854 93605 IK Makkabi
14 76 267.4 50.64 AnkiLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
15 11 264.3 50.05 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:tErik - IK Makkabi
16 2 261.5 49.53 Rolf Borg - Jolanta Abrigo 33367 60153 BK S:tErik
17 1 2575 48.76 Tommy Nystrom - Thaitown Nystrém 67925 67924 BK S:tErik
18 70 2527 47.87 Caroline Tesch - Anders Hellstrém 80715 83725 BK S:tErik
19 79 2498 47.31 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
20 78 242.7 45.97 Eva Mare - Johan Séafsten 55113 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
21 7 236.0 44.70 Yvonne Dyrefors - Thomas Malmstrom 4609 17048 BK S:t Erik
22 9 229.6  43.48 Ingvar Wistrom - Walter Kegd 55396 55397 BK S:tErik
23 4 206.1 39.03 Magdalena Ginste - Jeanette Josefsson 83512 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
24 6 194.2 36.78 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
1 495 Basta kontrakt 2 4 D32 Basta kontrakt 3 4 E1076 Basta kontrakt
Nord vD94 3NT O =-400 Ost vD 4¢ S =130 Syd vD763 3v ND-1-100
Ingen ¢ EKn43 NS + EKn10865 ov ¢ E43
#KD108 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT
4 EKNn10642 & K7 N465 44 4 EKn94 4765 N 5 105 6 7 a5 & KKn32 N46877
v EKn32 v 107 S 46544 v95 vEKn10843 S 5 105 6 7 vKn1098 v4 S46777
.- ¢ K10972 097899 2 493 08 386 3 + D865 41092 097556
#EKn5 #9743 V97899 #Kn107532 #E4 vV 83863 #Kn1074 #EKD96 V975586
4 D83 4 K108 4 D984
v K865 v K762 v EK52
+ D865 +KD74 ¢ KKn7
*62 «D8 83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 78 24 V= ¢ A -110 21.0 10| 2 79 4¢ S= v9 130 16.0 6.0 5 76 44V -2 v6 200 220 0.0
4 77 24 V= «K -110 21.0 1.0| 4 77 4¢ N= «A 130 16.0 6.0(71 10 2v N= «A 110 200 2.0
2 79 34 V= vQ -140 17.0 50| 9 72 4¢ N= «A 130 16.0 6.0(69 12 3v S-1 vlJ -50 160 6.0
11 70 1a V+2 v4 -140 17.0 5.0|71 10 4¢ N= 45 130 16.0 6.0(74 7 24 N-1 *A -50 160 6.0
9 72 24 V2 v4 -170 10.0 12.0|74 7 4¢ N= &A 130 160 6.0|75 6 3vS-1 a4 -50 16.0 6.0
71 10 24 V +2 ¢ A -170  10.0 12.0|75 6 3¢ N+1 vA 130 16.0 6.0 2 79 34 N-2 *A -100 7.0 15.0
73 8 34 V+l vQ -170  10.0 12.0|80 1 3¢ N+1 5 130 16.0 6.0 3 78 3v N-2 *A -100 7.0 15.0
74 7 34 V+1 ¢ A -170  10.0 12.0|69 12 3¢ N= &A 110 8.0 140| 9 72 4v N-2 *A -100 7.0 15.0
80 1 34V+1 +K -170  10.0 12.0| 5 76 2v O-1 +K 50 6.0 16.0(11 70 4v N-2 *A -100 7.0 15.0
69 12 24 V+3 v4 -200 40 18.0|11 70 2y V= ¢ A -110 40 18.0|73 8 4vy S-2 LX) -100 7.0 15.0
75 6 3¢DN-2 YA -300 20 20.0(73 8 3vV= a2 -140 20 20.0|80 1 4v N-2 *A -100 7.0 15.0
5 76 44 V= ¢ A -420 0.0 220| 3 78 3v O+1 ¢+ A -170 0.0 22.0| 4 77 4vS-3 vJ -150 0.0 22.0
4 49 Bésta kontrakt 5 «KD74 Bésta kontrakt 6 D862 Bésta kontrakt
Vast v Kn6 4¢ N =130 Nord v 1084 3v O =-140 Ost vEK4 3NT N =400
Alla + DKn932 NS +D1086 ov + EK9
#EKN962 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
4 K10854 4 D732 N 8 104 4 6 4Kn96 4E85 N48 466 41054 4 KKn9 N7 7999
vK1087 vE943 S 8 104 4 6 vE975 vDKn32 S 48466 v10973 v86 S77 8838
+5 ¢+ E106 033893 2 ¢+ E54 09596 6 465 ¢+ D8742 O56 4 44
#875 2104 V33893 208742 #K106 V95966 #E1042 #K85 V5644414
& EKn6 41032 4 E73
v D52 v K6 v DKn52
+ K874 ¢ KKn973 + Kn103
#KD3 #DKn5 #976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 5¢ N= «T 600 21.0 10| 3 79 INO-3 ¢+9 150 220 00|74 9 3NN= ¢2 400 21.0 1.0
75 8 5¢ S= &5 600 210 10|70 69 3¢ N= vQ 110 19.0 3.0(75 8 3NS= &6 400 21.0 1.0
6 76 3¢ S+2 ¢5 150 180 40|80 2 3¢ S= v7 110 19.0 3.0 5 77 2NN= ¢2 120 17.0 5.0
3 79 3¢ S+1 v8 130 160 6.0|12 71 INO-2 ¢7 100 16.0 6.0(12 71 2NS= 2 120 17.0 5.0
70 69 34 V-1 +Q 100 140 80| 6 76 2v O-1 ¢7 50 140 80| 1 7 3NS-1 v3 -50 10.0 12.0
5 77 5¢ S-1 28 -100 12.0 100| 1 7 2¢ S-1 *2 -100 11.0 11.0| 4 78 3NN-1 v8 -50 100 12.0
74 9 2NS-2 45 -200 10.0 12.0|74 9 3¢ S-1 *2 -100 11.0 11.0{70 69 3NS-1 vT -50 10.0 12.0
4 78 3NS-3 a4 -300 6.0 16.0| 5 77 2v O+1 a2 -140 6.0 16.0|72 11 3v S-1 v3 -50 10.0 12.0
12 71 3NS-3 a5 -300 6.0 16.0|72 11 2v V+1 &K -140 6.0 16.0{80 2 3NS-1 ¢4 -50 10.0 12.0
72 11 3NS-3 a4 -300 6.0 16.0(75 8 3vO= +5 -140 6.0 16.0( 3 79 44 N-2 2 -100 3.0 19.0
80 2 2NS-4 45 -400 20 20.0| 4 78 3v O+1 ¢+ K -170 20 20.0|10 73 3NS-2 »2 -100 3.0 19.0
1 7 2vDO+1 &K -870 0.0 22.0(10 73 4¢ N-2 +Q -200 0.0 22.0| 6 76 4v N-3 v6 -150 0.0 22.0

BK S:t Erik, S6ndagsbridgen HCP/Scratch 2021-01-03, sida 1 av 3




7 & EKn4 Basta kontrakt 8 & Kn5 Basta kontrakt 9 4 D762 Basta kontrakt
Syd v K9875 4v S =620 Vast v 10842 5v V =-450 Nord v EK962 2NT O =-120
Alla *7 Ingen + K975 ov *4
#E1052 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT
21096 «KD8 N9 6 109 8 a7 «E109632 N 7 6 2 4 3 «E4 «4KKn1085 N 6 5 7 4 5
v D6 v43 S 9 6 109 8 vDKn9765 ¥ EK3 S76243 v 10874 vKn3 S65745
485432 ¢ KDKn6 046 333 ¢ EDKn ¢ 84 O5 6 118 10 + K106 ¢ EKn85 O6 86 8 8
#KKn3 #9874 V46333 #ED3 *106 V56 118 10 D743 #K8 V68687
47532 4« KD84 93
v EKn102 v- v D5
+ E109 410632 + D9732
»D6 #87542 #EKn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4v N= ¢+K 620 180 4.0|71 70 6v V-1 aJ 50 220 00|71 70 3¢ O-3 vQ 300 220 0.0
5 78 4v N= ¢+K 620 180 40| 1 9 4v V= L) -420 12.0 10.0| 4 79 2y N= ¢A 110 19.0 3.0
11 74 49 N= ¢J 620 180 40| 2 8 4v V= L) -420 12.0 10.0|75 10 2y N= v5 110 19.0 3.0
71 70 4y N= ¢+K 620 180 40| 4 79 4v V= L) -420 12.0 100| 7 76 24 O-1 9 100 16.0 6.0
80 3 4y N= ¢+K 620 180 40| 5 78 4v V= ¢7 -420 120 100| 1 9 2y N-1 a5 -50 11.0 11.0
2 8 3vN+1 ¢K 170 6.0 16.0| 7 76 4v V= L) -420 12.0 10.0|69 72 2y N-1 T -50 11.0 110
4 79 3y N+1 ¢K 170 6.0 16.0(11 74 4v V= L) -420 12.0 10.0|73 12 2¢vy N-1 &K -50 11.0 110
6 77 3v N+1 ¢K 170 6.0 16.0|69 72 4v V= v2 -420 12.0 10.0|80 3 3y N-1 oT -50 11.0 11.0
7 76 3v N+1 K 170 6.0 16.0|73 12 4v V= L) -420 120 100| 2 8 24 O= &T -110 5.0 17.0
69 72 3v N+1 ¢K 170 6.0 16.0|75 10 4v V= v4 -420 120 10.0|11 74 24 O= 2 -110 5.0 17.0
73 12 3v N+1 ¢K 170 6.0 16.0| 6 77 4v V+1 ¢+5 -450 10 210 5 78 2NO+1 2 -150 2.0 20.0
75 10 3y N+1 ¢+K 170 6.0 16.0|{80 3 4v V+1 L) -450 10 210| 6 77 3¢DS-5 4A -1100 0.0 22.0
10 & Kn86542 Basta kontrakt 11 & KKn2 Basta kontrakt 12 4 DKn10853 Basta kontrakt
Ost v9 74 SD-5-1400 |Syd v 102 34 SD-1-100 Vast v2 3NT V =-400
Alla 4109643 Ingen ¢ 62 NS 4952
*9 & ¢ v & NT #E87432 & ¢ v & NT #D83 & ¢ v & NT
a- « K107 NOG6 080 «E987 410643 N8 5656 62 » K94 N52 46 4
vED74 v KKn86 S07080 vD975 vK63 S85657 v 109864 vEK S52 464
¢ EK7 ¢ DKn O 136 135 12 + K53 ¢ E9874 O587 86 ¢ EKD84 ¢ Kn103 07 109 7 9
#Knl108752 #EK64 V 136 135 11 *KD *6 V58786 &7 #EKN1042 VvV 7 108 6 9
«ED93 D5 s E7
v 10532 v EKn84 v DKn753
+ 852 + DKn10 +76
+D3 #Kn1095 #K965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 79 3NO+3 4 A -690 220 00| 3 9 3¢V-2 «A 100 200 20|12 75 4¢vyDV-2 «Q 300 220 0.0
1 11 4v O+3 2 -710 160 6.0|12 75 34 O-2 ¢+Q 100 200 20| 1 11 4v0O-2 ¢7 100 200 2.0
3 9 4v0O+3 &3 -710 16.0 6.0|70 73 2NV-2 «2 100 200 20| 579 4¢v0-1 s A 50 16.0 6.0
6 78 4v O+3 ¢+5 -710 160 6.0 1 11 3¢ V-1 2A 50 13.0 9.0 8 76 3NO-1 v4 50 16.0 6.0
74 69 4y O+3 a A -710 160 6.0| 7 77 34 O-1 LN 50 13.0 9.0(72 71 4e¢ V-1 v2 50 16.0 6.0
80 4 4y O+3 *Q -710 160 6.0| 8 76 34 O-1 LN 50 130 90 3 9 2vS-3 ¢ A -300 12.0 10.0
7 77 3NO +4 v2 -720 10.0 12,072 71 INV-1 *4 50 13.0 90| 2 10 3NO= *5 -400 6.0 16.0
12 75 6y O= v2 -1430 8.0 140(80 4 2¢ 0= LN -90 8.0 14.0| 6 78 3NO= ¢7 -400 6.0 16.0
2 10 6y O+1 +8  -1460 3.0 19.0( 2 10 24 0= LN -110 50 17.0| 7 77 3NO= *7 -400 6.0 16.0
8 76 6v O+1 ¢2 -1460 3.0 190| 6 78 2¢ V+1 &4 -110 50 17.0|70 73 3NO= +6 -400 6.0 16.0
70 73 6y O+1 ¢2  -1460 3.0 19.0| 5 79 24 O+1 *T -140 10 21.0(74 69 3NO= v2 -400 6.0 16.0
72 71 6y O+1 A -1460 3.0 19.0|74 69 24 V+1 &A -140 10 210(80 4 4vO= s A -420 0.0 22.0
13 210 Bésta kontrakt 14 « E1086 Bésta kontrakt 15 & DKn53 Bésta kontrakt
Nord v 654 ANT O =-630 Ost v EKn6 44 O D -1 100 Syd v Kn6 5v V =-450
Alla + E865 Ingen + D9753 NS + 873
*EKn642 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT *8764 & ¢ v & NT
«D862 4EKA43 N535 33 4532  aKn97 N4 9 8 8 4 oK » 876 N22265
vEK87 ¢9 S$53533 vD987 v4 S4988 4 v 10852 v EK74 S22265
¢ Kn107 ¢ KD93 08 9 7 1010 ¢ EKn4 ¢ K6 09 3446 ¢ 1054 ¢EKDKN9 O 9 11116 8
*KD #9753 vV 89 7 1010 #EK3 #DKn109652V 9 3 4 5 6 #EKN1095 #2 vV 9 11116 8
4 Kn975 « KD4 4 E10942
v DKn1032 v K10532 v D93
¢ 42 41082 ¢ 62
108 *74 #KD3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 77 64 O-2 ¢4 200 220 00| 8 77 2¢ N+1 v4 110 21.0 10|69 1 3¢ O= +6 -110 21.0 1.0
3 11 44 0-1 vQ 100 190 30|80 5 2¢ N+1 v4 110 21.0 10|73 72 34 O= s A -110 21.0 1.0
80 5 44 0-1 T 100 190 30| 2 12 3vS-1 v9 -50 170 5.0 8 77 3v O+l LY -170  16.0 6.0
7 78 3NO= vQ -600 140 8.0|69 1 4¢ N-1 v4 -50 170 5.0(75 70 3v V+1 +Q -170  16.0 6.0
9 76 3NV = »2 -600 140 80| 3 11 3sV-= vA -110 13.0 9.0|180 5 2v O+2 &K -170  16.0 6.0
73 72 3NV = v6 -600 140 8.0|71 74 3#0= +K -110 13.0 9.0 6 79 3y O+2 &K -200 11.0 11.0
2 12 44 O= &T -620 7.0 150| 7 78 3% O+1 + K -130  10.0 12.0| 9 76 2y O+3 &K -200 11.0 11.0
69 1 44 0= &T -620 7.0 15.0|73 72 4v S-3 &K -150 8.0 140| 3 11 2v O +4 +6 -230 8.0 14.0
71 74 44 O= &T -620 7.0 150( 4 10 2NN-4 *Q -200 6.0 16.0| 2 12 4v O+1 +6 -450 4.0 18.0
75 70 44 O= vQ -620 7.0 15.0|75 70 3NO= ¢+5 -400 40 18.0| 4 10 4v O+1 4 A -450 4.0 18.0
4 10 3NV +1 T -630 20 20.0| 9 76 3NV +1 +3 -430 20 20.0| 7 78 4v O+1 *K -450 40 18.0
6 79 54DN-5 ¢K -1400 0.0 220| 6 79 44DV +1l 45 -610 0.0 22.0(71 74 34aDS-2 #A -500 0.0 22.0
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16 432 Basta kontrakt 17 4 ED73 Basta kontrakt 18 4 Kn63 Basta kontrakt
Vast vKD82 4v V =-620 Nord v 1053 2¢ N =90 Ost vED4 5NT O =-460
ov + EK63 Ingen 465 NS + 1053
#Kn107 & ¢ v & NT #Kn862 & ¢ v & NT #9832 & ¢ v & NT
« E84 & K76 N54345 4 K984 4105 N58576 105 « EKD742 N52 222
v 10654 v EKNn73 S54345 vKn9 vEK876 S58576 vKn762  vK98 S52222
¢ Kn10754 ¢D 08 9 108 8 ¢ DKn2 ¢ K9 085766 ¢ EKKNn98 +¢6 O 8 11101111
»8 #EK654 vV 8 9 108 8 #KD73 #10954 V8576 6 #65 #EKn4 V 8 11101110
# DKn1095 & Kn62 # 98
v9 v D42 v 1053
4982 + E108743 ¢+ D742
#D932 *E #KD107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
171 240-3 «Q 300 220 00| 8 78 3NO-4 ¢7 200 220 00|80 6 64 O-2 «K 100 220 0.0
74 73 3v V-1 ¢A 100 200 20| 4 12 3NO-3 ¢4 150 200 2.0|10 76 24 O+1 &K -140 200 2.0
3 69 240= +9 90 140 80|10 76 3¢ S= vJ] 110 17.0 50| 7 79 24 O+2 &K -170  17.0 5.0
7 79 24 0= v9 90 140 80|80 6 3¢ S= vJ] 110 170 50|70 2 24 O+2 &K -170  17.0 5.0
9 77 240= v9 90 140 80| 1 71 3vV-2 ¢+6 100 13.0 90| 1 71 44 0= &K -420 12.0 10.0
10 76 24 O = v9 90 140 80|70 2 2NV-2 ¢6 100 13.0 90| 5 11 44 O= &T -420 12.0 10.0
80 6 240+= v9 90 140 80| 5 11 INO-1 +9 50 9.0 13.0| 9 77 44 O= &K -420 12.0 10.0
511 2v 0= v9 -110 8.0 14.0|74 73 2v O-1 ¢A 50 9.0 13.0|74 73 3NV +1 46 -430 8.0 14.0
72 75 3v V= a2 -140 6.0 16.0( 7 79 24 N-2 vA -100 6.0 16.0| 3 69 44 O+1 &T -450 40 18.0
8 78 INO+2 +Q -150 3.0 19.0|72 75 2v O= A -110 40 18.0| 8 78 44 O+l &K -450 4.0 18.0
70 2 24 S-3 »8 -150 3.0 19.0| 3 69 2NV = a7 -120 10 21.0(72 75 44 O+1 &K -450 4.0 18.0
4 12 4y V= ¢ A -620 0.0 220| 9 77 2NO= +8 -120 1.0 210 4 12 44 O+2 &T -480 0.0 22.0
19 4 E1076 Basta kontrakt 20 D84 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd vKn1084 24 S =110 Vast v KKn32 24 N =110 Nord v9 44 O =-420
oV ¢ EKn8 Alla + 104 NS + Kn1098764
«D10 & ¢ v & NT »EK94 & ¢ v & NT #97532 & ¢ v & NT
4 KKn52 484 N6 7 887 « EKn10 462 N856 86 4 ED76 4Kn9843 N6 95 33
v 653 vED9 S6 7887 vD54 v 10987 S 856 86 vK64  vKn853 S7 9534
¢+ D972 ¢ K43 06 5555 ¢ KDKn732 ¢ E9 0586 47 ¢EK2 ¢3 O6 4 8 109
#Kn5 #K9843 V66555 +10 #D8532 V58747 #Kn84 #KD10 V 6 4 8 109
« D93 & K9753 & K1052
vK72 vE6 vED1072
+ 1065 + 865 + D5
*E762 *Kn76 »E6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
75 74 240 -3 vK 300 220 00| 9 78 4v O-3 «7 300 220 00| 6 12 44 V-1 v9 50 21.0 1.0
10 77 2# 0O -2 v2 200 190 30|73 1 24 S+1 ¢+K 140 19.0 30| 9 78 44 V-1 ¢J 50 21.0 1.0
11 76 24 O -2 +5 200 190 3.0|75 74 24 S+1 &T 140 190 3.0|75 74 34 V= +J -140 18.0 4.0
8 79 INS+2 5 150 16,0 6.0| 2 72 24 S= T 110 150 7.0|11 76 1INV +2 +J -150 16.0 6.0
73 1 INS+1 45 120 140 80|80 7 24 S= ¢K 110 150 70| 2 72 24 S-2 ¢+K -200 14.0 8.0
71 3 INS= a5 90 120 100| 6 12 3¢ V-1 «A 100 120 10.0|71 3 3vS-4 ¢ A -400 12.0 10.0
5 69 24 N-1 48 -50 10.0 12.0| 5 69 2¢ V= A -90 9.0 13.0| 4 70 44 V= v9 -420 8.0 14.0
2 72 24 N-2 48 -100 7.0 15.0|11 76 2¢ V= a4 -90 9.0 13.0( 8 79 44 O= +Q -420 8.0 14.0
80 7 INS-2 LY -100 70 150 4 70 3¢ V= A -110 3.0 19.0|80 7 4e V= v9 -420 8.0 14.0
4 70 2NO= A -120 40 18.0| 8 79 3¢ V= A -110 3.0 19.0| 5 69 5¢DN-2 &K -500 2.0 20.0
9 78 INO+2 »2 -150 20 20.0|10 77 2¢ V+1 &A -110 3.0 19.0(10 77 3NN-5 43 -500 2.0 20.0
6 12 24DO= T -180 0.0 22071 3 2¢ V+1 &A -110 3.0 19.0|73 1 2¢DS-2 +A -500 2.0 20.0
22 « D103 Bésta kontrakt 23 & K542 Bésta kontrakt 24 & K97 Bésta kontrakt
Ost v KKn10542 4v S =420 Syd v 107 6NT O =-1440 |Vast v D63 5NT N =460
ov + Kn Alla + D87 Ingen + EKn2
*K52 & ¢ v & NT #D1054 & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT
4« Kn96 & K42 N 4 6 108 5 4107 4 E3 N51161 46543 4D8 N 119 101111
v 63 v8 S 45 108 5 v EKKn9632 vD4 S51161 vKnl04 ¢9752 S 119 101111
¢ED 41096432 0O 9 7 2 45 ¢ EKn6 ¢ K1095 O 8 12126 12 ¢ K9865 ¢ 1074 024211
#D109864 #EKn3 V97245 &7 #K8632 V 8 12126 10 &E 2Kn764 V24211
4 E875 4 DKn986 » EKn102
v ED97 v 85 v EK8
+ K875 ¢ 432 +D3
*7 #EKn9 #10932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 76 4v N +1 &A 450 220 00|72 4 6vV-2 &5 200 220 00|72 4 3NN+3 ¢4 490 220 0.0
1 75 4v N= «A 420 13.0 90| 5 71 4v V= a4 -620 18.0 4.0| 5 71 3NN+2 v2 460 13.0 9.0
5 71 4v S= ¢A 420 13.0 9.0|10 78 4v V= v7 -620 18.0 4.0| 6 70 3NN+2 «Q 460 13.0 9.0
6 70 4v N= &A 420 13.0 90|74 2 4v V= a2 -620 18.0 4.0| 7 69 3NN+2 &4 460 13.0 9.0
7 69 4v N= «A 420 13.0 9.0| 1 75 4y V+2 *4 -680 7.0 15.0|10 78 3NN +2 v5 460 13.0 9.0
10 78 4y N= ¢3 420 13.0 9.0| 3 73 4v V+2 +Q -680 7.0 15011 77 3NN+2 v5 460 13.0 9.0
11 77 4y N= ¢T 420 13.0 9.0| 6 70 4v V+2 a2 -680 7.0 15012 76 3NN +2 &6 460 13.0 9.0
74 2 4v S= &J 420 13.0 9.0| 7 69 4y V+2 ¢7 -680 70 15074 2 3NS+2 ¢6 460 13.0 9.0
80 8 4y N= &A 420 13.0 9.0| 9 79 4v V+2 *0Q -680 7.0 15080 8 3NN+2 v2 460 13.0 9.0
9 79 2v N+2 42 170 40 18.0|11 77 4v V+2 v7 -680 7.0 150 9 79 3NN+1 «Q 430 4.0 18.0
72 4 2v N+1 ¢3 140 2.0 20.0|12 76 4v V+2 v7 -680 7.0 150| 1 75 3NN= v2 400 1.0 210
3 73 4vN-1 A -50 0.0 220|80 8 4v V+2 &5 -680 7.0 150| 3 73 3NN= v2 400 1.0 21.0
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